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2019-30
ACTA NÚMERO TREINTA: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día dos de agosto de dos mil diecinueve. Integrado por el nuevo Concejo  Municipal Plural electo para el periodo comprendido del primero de mayo de dos mil dieciocho al treinta de abril de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez; Oscar Moisés Ardon Renderos. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el Código Municipal. Considerando: Que la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de Regímenes Patrimoniales del Matrimonio, permite la reposición de libros y asientos de Estado Familiar de las personas naturales; que amparados a dicho cuerpo legal, de: xxxxxxxxxxxxxxxxx, sexo femenino, quien nació el día treinta de marzo de mil novecientos sesenta y cuatro; y, se ha solicitado al registro de familia de esta municipalidad, la reposición de los asientos de sus respectivas partidas de nacimientos; la Jefa del Registro de Familia admitió las solicitudes presentadas y comprobó la necesidad de reponer tales asientos de lo cual levantó acta detallando las circunstancias. Se acuerda: Reponer el asiento de las partidas solicitadas por considerar que están a pegadas a derecho y tramitadas de acuerdo con el procedimiento establecido. Se autoriza a la Jefa del Registro del Estado Familiar para que de acuerdo con los artículos 56 y 57 de la citada Ley, y tomando como base la información contenida en los documentos presentados por los interesados, los cuales deberán conservarse como anexos, por lo tanto, realice las inscripciones respectivas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., para que nos efectué el reintegro de fondo que fue remitido por el Instituto Salvadoreño de Desarrollo Municipal (ISDEM), debido a que ya se había cancelado con el nuevo préstamo que la Municipalidad realizó en el mes de junio, por lo tanto, solicitamos que nos hagan la devolución por la cantidad de $30,774.80 dólares, el cheque saldrá a nombre de la Tesorería Municipal de Guazapa. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Ratificar y ejecutar los programas siguientes: 1) Celebración de las Fiestas Patronales año 2019; y 2) Celebración de las fiestas Navideñas año 2019.  COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en el uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aperturar Cuenta Corriente en el Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., por cantidad de $200.00 dólares, para el Programa de las fiestas patronales en Honor a San Miguel Arcángel  2019. Las personas que refrendarán cheques son las siguientes: Doris Sarai Beltrán Viana, Tesorera Municipal; Antonio Escobar Hernández, Segundo Concejal Propietario y José Luís Tobías, Tercer Concejal Propietario, para emitir cheques contra estas cuentas, será necesaria dos firmas registrada siendo indispensable la firma del Tesorera Municipal mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUÍQUESE.-
 Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.
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